



# 奋斗百年路 启航新征程

## 广东各地市组织干部群众收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播

# 立足本职 不负韶华

7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平同志发表重要讲话。广东各地纷纷组织干部群众收听收看大会现场直播盛况。

### 广州 为中华民族伟大复兴贡献力量

7月1日,广州各界党员群众收看了大会直播,认真聆听了总书记的重要讲话。

“听了总书记的讲话,我感到很激动,很自豪。”全国劳动模范、广州地铁集团运营事业部总部基地维修中心首席技师张重阳表示,作为一名党员,他会严格要求自己做好工作,并做好技能传承,用自己的言行引导带领年轻员工听党话、跟党走,为人民群众出行提供安全舒适快捷的轨道交通服务。

全国劳动模范、广州市白云出租汽车集团有限公司出租车驾驶员张辉源是一名拥有36年党龄的老党员。“我是在党的教育和精神引领下成长起来的,在任何时候、任何岗位、任何情况下,我都会坚定不移听党话、跟党走,发挥先锋模范作用,带头作用。”他说,自己将用实际行动践行“乘客至上、服务至上”的宗旨,以精益求精的工匠精神将优质服务不断延伸,带领广大司机不断提升服务质量、安全行车、诚信经营,使广州出租车这张城市名片更有厚度和广度。

“作为一名中国人,我为祖国的强大而自豪。”广东省劳动模范、广州市红十字会医院外科党支部书记、麻醉手术科副主任张立贤表示,他将继承红色基因,勇担时代责任,始终将对党和人民的忠诚和热爱牢记在心中、落在行动上,秉承人民至上、生命至上的理念,做好医生本职工作,为患者提供更优质的服务。

位于广州开发区科技企业加速器园区的“中小企业能办大事”先行示范馆里,园区党委组织近100名党员收听收看庆祝大会直播和总书记的重要讲话。现场不时响起热烈的掌声,科学家和企业家们挥动手中的红旗,与直播画面中的现场观众一同欢呼呐喊。

“听了总书记的讲话,我们全体党员心情澎湃,发自内心的欢呼、鼓掌。”黄埔区委常委、区委政法委书记、广州开发区科技企业加速器园区党委书记雷虎表示,“2018年10月,习近平总书记视察广州科学城时强调‘中小企业能办大事’。两年来,我们牢记总书记嘱托,引领闯、服务创、推动干,培养红色加速器,让每个科学家、企业家在这里肩负起使命和担当,通过科技创新推动高质量发展,为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。”

“总书记的讲话令我心潮澎湃。”刚刚获评广东省优秀共产党员的广东粤港澳大湾区国家纳米科技创新研究院副院长李红浪说:“科技创新需要科技工作者自立自强,我们团队将克服困难,实现在科技创新成果上的突破。”

(羊城晚报记者 侯梦菲 通讯员 范敬玲 罗瑞雄 张敏)

### 深圳 奋力建设好先行示范区

在深圳,深圳市委、市人大常委会、市政府、市政协领导等集中收看了大会直播,认真学习领会习近平总书记在大会上发表的重要讲话精神。大家认真观看大会直播,仔细聆听习近平总书记重要讲话,全神贯注、边听边记,深切感受大会庄严热烈、恢弘磅礴的庆祝氛围,深入领会习近平总书记重要讲话的核心要义与精神实质。听着习近平总书记一句句铿锵有力、振奋人心的宣示,会场不时爆发出热烈的掌声。

大家一致表示,要深刻领会习近平总书记庆祝中国共产党百年华诞大会上的重要讲话精神,积极响应习近平总书记、党中央号召,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,在新时代走在前列、新征程勇当尖兵,奋力建设好中国特色社会主义先行示范区,率先实现社会主义现代化,为我国全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

“作为一名执行法官,我光荣地经历了在党中央坚强领导下全面依法治国的战略进程,经历了从基本解决执行难到切实解决执行难的进军。初心易得,始终难守。新的征程上,我们将继续坚定信念、不懈奋斗、改革创新、攻坚克难,见证国家法治的更高层次发展。”深圳市中级人民法院,执行局局长杜佳鑫观看了直播后表示。

在举国上下欢庆中国共产党成立100周年的重要时刻,深圳市福田区华强职业技术学校党员及师生集体观看庆祝中国共产党百年华诞大会直播,学习习近平总书记重要讲话精神,并举行“不忘初心一百年,牢记使命再出发”主题党日,重温入党誓词,表彰市、区、校级优秀共产党员和优秀党务工作者,向党的百年华诞献上最美好的生日祝福。

(羊城晚报记者 林园)

### 珠海 心潮澎湃 深受鼓舞

总书记的讲话在珠海引起热烈反响。其中,横琴新区党员群众组织集中收听收看大会现场直播,各会场随着总书记讲话响起阵阵热烈掌声,大家纷纷表示心潮澎湃、深受鼓舞。横琴新区党工委副书记牛敬表示,习近平总书记庆祝中国共产党百年华诞大会上的重要讲话,令他激动不已。在丰富“一国两制”新实践中,横琴将发挥独特作用。

牛敬表示,横琴开发十二载,开放和创新始终是横琴的基因,融入血脉。“我们将始终坚守初心使命,紧紧围绕促进澳门经济适度多元发展这一主线,全力配合做好加快横琴粤澳深度合作区建设这篇大文章,打造促进澳门经济适度多元发展的新平台、便利澳门居民生活就业的新空间、丰富‘一国两制’实践的新示范、推动粤港澳大湾区建设的新高地。”

牛敬表示,在横琴下一步发展中,将抓好党的建设,用坚强有力的组织建设引领和领导横琴粤澳深度合作区的发展。

珠海航展有限公司董事长孙浩峰称,收看庆祝中国共产党



广东潮剧院全体工作人员一起收看大会直播 羊城晚报记者 蚁璐雅 摄



佛山市公安局南海分局组织警务人员观看庆祝大会直播 羊城晚报记者 张闻 摄



党在我心 心中有国 家中有爱



深圳市民在cocopark商场广场大屏幕观看庆祝大会直播 羊城晚报记者 王磊 摄

深圳龙华区消防救援大队收看庆祝大会直播 通讯员供图

### 江门 各界以不同方式庆祝党的生日

7月1日,江门用红色装点大街小巷,庆祝中国共产党百年华诞。江门市、市人大常委会、市政府、市政协领导,全市干部群众以及海外华侨认真收听收看了庆祝中国共产党百年华诞大会直播。各单位也用不同的方式庆祝这一节日。

大家纷纷表示,习近平同志重要讲话实事求是,立意高远,视野开阔,思想深邃,饱含深情更充满激情,闪耀着马克思主义真理的光辉,令人精神振奋、备受鼓舞。“收看了大会实况,心情十分激动,深感骄傲与自豪。”江门市工信局党组书记、局长余中华表示,要时刻不忘初心、牢记使命,坚定理想信念,全力做好本职工作。

全市各地干部群众也纷纷主动收看本次大会直播。“全国巾帼建功标兵”,开平市百合镇儒东村党支部书记、村委会主任胡桂影在收看大会直播后表示:“党带领着我们走向越来越好的日子。身为基层党支部书记,要团结带领广大党员和村民积极投身到乡村振兴建设中去,以党建为引领推动儒东村的工作再上新台阶。”

### 汕头 赓续红色精神,勇挑使命担当

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会隆重举行。汕头市在市委会议中心大会直播,认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,进一步凝聚共识、动员力量,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态迈进新征程、奋进新时代。

汕头市委办公室工作人员林子楠是一名入党积极分子,他告诉记者:“我感到非常激动,也迫切地想要加入到这个先进的组织中,传承光荣传统,赓续红色精神,勇挑使命担当,为实现中华民族伟大复兴,为新时代汕头新定位新目标新任务贡献自己应有的力量。”

在广东潮剧院的如意剧场中,全体工作人员也一起聚精会神收看直播、激情合唱红色歌曲。不仅如此,在直播结束后,还连线国家级潮剧代表性传承人、全国优秀共产党员姚璇秋,与她齐唱《没有共产党就没有新中国》,歌声回荡在剧场上方,令在场人员深受鼓舞。

“知道要收看大会直播,我非常高兴,六点多就起床准备

了!”姚璇秋激动地分享收看直播后的感受:“习近平总书记的讲话,我听了非常激动,没有共产党就没有今天潮剧的发展,包括我个人也是在党的教育下成长起来的,当下大家应该抓住机遇,努力奋进。”

姚璇秋的弟子、广东潮剧院副院长张怡凰在台下与屏幕中的姚老师互动,大声喊话:“我们会以您为榜样,向您学习,听党的话,把我们的潮剧事业繁荣发展好!”闻言,屏幕中的姚璇秋连连点头。

在亚青会汕头市执委会的会议室中,庆祝中国共产党百年华诞的歌声同样嘹亮唱响,亚青会汕头市执委会各工作部门聚在一起集中收看直播,共同见证这一激动人心的历史时刻。亚青会汕头市执委会竞赛部副部长林海英与记者分享心中感受,他说:“在中国共产党的坚强领导下,中华民族经历了百年奋斗,从站起来到富起来到强起来。我相信,在党中央的坚强领导下,第三届亚青会也一定能办成一次简约、安全、精彩的盛会!”

(羊城晚报记者 蚁璐雅 通讯员 汕宣)

### 佛山 在平凡的岗位上做出更大成绩

或拿着手机、守在电脑前;或集中在教室、会议室,7月1日上午,佛山各界群众集中观看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。听完总书记的讲话,佛山各界群众纷纷表示,将不断去解决困难和迎接新的挑战,在平凡的岗位上做出更大的成绩。

总部在顺德的格兰仕集团也组织了党员、员工代表一起收看了大会直播。格兰仕集团生活电器制造部工程师蔡泽彦表示,纵观中国共产党的百年发展历程,更加觉得党的伟大。他说,作为一名党员,将继续担使命,不忘初心砥砺前行,创新进取,在社会中担负起党员的责任。“时刻准备着,为共产主义奋斗终身!”

佛山科学技术学院人文与教育学院18级汉语言文学(新闻传播)2班学生帅栩洁说,作为一名预备党员,自己更要时刻牢记入党初心,向党员先锋模范看齐。“在今后的日子里,我将学习优秀共产党员的先进事迹,立大志、明大德、成大才、担大任,以实干的姿态,积极参与联防联控工作,为全警防疫贡献中力量,持续践行新时代枫桥经验。”

在佛山市南海区退役军人事务局,该局党组书记、局长李永添在庆祝大会后带领全体党员干部重温入党誓词。在顺德区,仙塘村党委书记、村委会主任赖珠兴看完大会直播后激动地表示,面对工作和生活的困难,大家应

该迎难而上,不断学习充实自己,不断去解决困难和迎接新的挑战,在平凡的岗位上做出更大的成绩。

佛山科学技术学院人文与教育学院18级汉语言文学(新闻传播)2班学生帅栩洁说,作为一名预备党员,自己更要时刻牢记入党初心,向党员先锋模范看齐。“在今后的日子里,我将学习优秀共产党员的先进事迹,立大志、明大德、成大才、担大任,以实干的姿态,积极参与联防联控工作,为全警防疫贡献中力量,持续践行新时代枫桥经验。”

佛山科学技术学院人文与教育学院18级汉语言文学(新闻传播)2班学生帅栩洁说,作为一名预备党员,自己更要时刻牢记入党初心,向党员先锋模范看齐。“在今后的日子里,我将学习优秀共产党员的先进事迹,立大志、明大德、成大才、担大任,以实干的姿态,积极参与联防联控工作,为全警防疫贡献中力量,持续践行新时代枫桥经验。”

佛山科学技术学院人文与教育学院18级汉语言文学(新闻传播)2班学生帅栩洁说,作为一名预备党员,自己更要时刻牢记入党初心,向党员先锋模范看齐。“在今后的日子里,我将学习优秀共产党员的先进事迹,立大志、明大德、成大才、担大任,以实干的姿态,积极参与联防联控工作,为全警防疫贡献中力量,持续践行新时代枫桥经验。”

佛山科学技术学院人文与教育学院18级汉语言文学(新闻传播)2班学生帅栩洁说,作为一名预备党员,自己更要时刻牢记入党初心,向党员先锋模范看齐。“在今后的日子里,我将学习优秀共产党员的先进事迹,立大志、明大德、成大才、担大任,以实干的姿态,积极参与联防联控工作,为全警防疫贡献中力量,持续践行新时代枫桥经验。”

佛山科学技术学院人文与教育学院18级汉语言文学(新闻传播)2班学生帅栩洁说,作为一名预备党员,自己更要时刻牢记入党初心,向党员先锋模范看齐。“在今后的日子里,我将学习优秀共产党员的先进事迹,立大志、明大德、成大才、担大任,以实干的姿态,积极参与联防联控工作,为全警防疫贡献中力量,持续践行新时代枫桥经验。”

佛山科学技术学院人文与教育学院18级汉语言文学(新闻传播)2班学生帅栩洁说,作为一名预备党员,自己更要时刻牢记入党初心,向党员先锋模范看齐。“在今后的日子里,我将学习优秀共产党员的先进事迹,立大志、明大德、成大才、担大任,以实干的姿态,积极参与联防联控工作,为全警防疫贡献中力量,持续践行新时代枫桥经验。”

佛山科学技术学院人文与教育学院18级汉语言文学(新闻传播)2班学生帅栩洁说,作为一名预备党员,自己更要时刻牢记入党初心,向党员先锋模范看齐。“在今后的日子里,我将学习优秀共产党员的先进事迹,立大志、明大德、成大才、担大任,以实干的姿态,积极参与联防联控工作,为全警防疫贡献中力量,持续践行新时代枫桥经验。”

### 东莞 继续为中国富强贡献力量

7月1日8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京举行。东莞各级各部门有序组织党员群众收看大会直播,不少东莞市民群众则自发在家中收听收看。“令人激动,更催人奋进,党的光辉成就让我们感到非常自豪。”东莞各部门、各镇街党员干部纷纷表示,将坚定理想信念,在新的伟大征程上继续奋斗,开创美好未来。

当天上午,东莞市委岗镇组织各村(社区)党组织书记和机关企事业单位党支部书记在镇委党校收看大会直播。现场,全体党员干部着装整齐,以饱满的精神和高涨情绪齐唱国歌。会后,谢岗镇卫健妇联党支部书记张燕媚表示,作为卫生工作者,她在新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战场中,看到了共产党人在生与死、安与危的关键时刻所起到的先锋模范作用。她坚信,在中国共产党的正确领导下,在全体党员的共同努力下,国家将越来越美好,人民越来越幸福。

当天,东莞城管各分局组织全体党员、入党积极分子集中收看大会直播。东莞城管系统广大党员干部纷纷表示,将一如既往地守初心担使命,以更加严格

的标准来要求自己,立足岗位,全力以赴,真正把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,提升城市精细化管理水平,为创造自己满意的城市环境贡献自己应有的力量。东莞市黄江城管分局第一党支部书记俊俊良表示,党员肩负了国家未来繁荣的希望,是社会的脊梁柱,是民族未来复兴的承担者,更应关注国家的发展方向、党的指导方针。他提出,作为城市的管理者,城管人应发挥工匠精神,在坚持不懈的奋斗中,以党建引领提升城市精细化管理建设。

在东莞市望牛墩镇上合村,作为该镇在村里设立的分会场,上合村组织了16名党员现场收看大会直播,他们中间,既有人党50年的老党员村民,也有村社区的党员干部。当庄严的国歌响起,党员们庄严肃立,脸上满是自豪和激动。今年已经74岁的村民陈创田一早来到现场,和大家一起收看大会直播。陈创田是一名有着50年党龄的老党员,他当天特地戴上自己“光荣在党50年”的纪念章。陈创田表示,作为一名党员他感到非常自豪,未来还将发挥余热,继续为中国富强贡献力量。

(羊城晚报记者 余宝珠)

那份神圣感、自豪感和使命感至今难以忘怀。入党16年,我始终把全心全意为服务好心工作作为我的第一责任。”该边检站党委委员、办公室主任李守同志用朴实的语言、真挚的情感表达了大家心底的真挚初心和使命担当。

(羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 江宣 黄远雁 梁永超 刘璐瑶 谭耀)